

ПРОФЕССИЯ



ОТРЯД, СЛУШАЙ КОМАНДУ!

26 мая Штаб студенческих отрядов РГПУ им. А.И. Герцена торжественно открыл трудовой сезон.

С приветственным словом перед ребятами выступил и.о. проректора по воспитательной работе РГПУ им. А.И. Герцена Сергей Махов, который пожелал вожакам ласкового лета и послушных воспитанников. Начальник управления развитием воспитательной деятельности Герценовского университета Раиса Богданова поздравила Штаб студенческих отрядов с первой в его истории торжественной линейкой. «Нигде так не

постигается ребенок, как в лагере, потому что вожакий находится с ним 24 часа в сутки. Надеюсь, что этот трудовой сезон принесет профессиональную пользу вам и много позитивных эмоций вашим воспитанникам», — добавила Раиса Умярова.

В этом году к педагогическим отрядам «Кислород», «Маэстро», «Друг» присоединился особый, археологический отряд «Ворон». Путевки в летний трудовой сезон ребятам вручила командир Штаба студенческих отрядов Наталья Казаринова.



Фото: Илья Кочетков

необходимо, чтобы понимать и контролировать себя, начать лучше относиться к окружающим. Всем своим знакомым я советую попытаться испытать что-то подобное, потому что то, что обретаешь за это время, бесценно.

ЕКАТЕРИНА ГОВЕРДОВСКАЯ, ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ, 2 КУРС:

Желание поучаствовать в «Мисс РГПУ» возникло, когда я только поступила в университет и узнала, что есть такое классное мероприятие, но из-за интенсивной учебы, научной деятельности и просто различных хлопот дала себе обещание, что на 2 курсе точно подам заявку.

Самым сложным, наверное, было совмещать хорошую учебу, написание статей, подготовку костюмов по ночам, организацию конкурса «Мисс РГПУ» в своём Институте и участие в «Мисс РГПУ», но насколько приятными были эти сложности! Каждый день я доказывала самой себе, на что способна. На протяжении этих великолепных, но безумно сложных полутора месяцев меня поддерживали моя любимая семья, которая давала сил каждый день; моя невероятно крутая #PANDA's Team, которая всегда была за меня горой и терпела мою непростую хореографию, была рядом в трудные минуты; и наши дорогие организаторы, они верили в каждую из нас, подбадривали, давали различные советы. Я думаю, каждая из нас стала для них королевой.

Я научилась многому на этом конкурсе. Например, ходить с ровной спиной и уверенно смотреть своим страхам и неуверенности в лицо! Меня научили любить работать каждой клеточкой своего тела и получать кайф от того, что ты делаешь. Я обрела на этом конкурсе не просто знакомства, я обрела свою семью — такую теплую, любимую и родную.

Девушкам, которые еще не успели поучаствовать в этом конкурсе, я бы посоветовала не сомневаться в своих силах — на «Мисс РГПУ» каждая имеет возможность раскрыться; не стоит бояться трудностей, в конечном итоге для вас это будет не конкурс, не соревнование, это станет частью вас.

Я могу с гордостью и уверенностью сказать, что не жалела ни единой минутки о том, что решила стать одной из участниц «Мисс РГПУ — 2017». Готова пойти еще раз, если можно! Будьте готовы и вы, милые и прекрасные дамы самого лучшего педагогического университета!

НАТАЛЬЯ СУРОВА, ФАКУЛЬТЕТ БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ, 2 КУРС:

Решила принять участие в конкурсе, так как была уверена в том, что уже достаточно обосновалась в университете, чтобы заявить о себе с другой, не научной стороны. Самым сложным было совмещение пика научно-исследовательских конференций и репетиций «Мисс», но мы же отдавали себе отчет, куда и зачем шли. Не могу сказать, что что-то давалось легко, так как приходилось многому учиться с самого начала, но в этом и привлекательность конкурса.

Больше всего запомнилась атмосфера большой и дружной семьи как участниц и организаторов, так и лиц, привлеченных в проект дополнительно. Самую большую поддержку оказывали мне дети с моей работы (преподаю в ГБОУ лицей №369), которые не только приняли участие в моем творческом номере, но и рисовали плакаты, писали посты, устраивали флешмобы в мою поддержку. За время подготовки неоднократно бросала вызов, прежде всего, сама себе. Может ли «Мисс РГПУ» успеть все? Каждый раз я доказывала, что нет предела совершенству, это вдохновляло и заставляло работать дальше. Девушки должны

участвовать в этом мероприятии, не только чтобы заявить о своей красоте, защитить честь факультета, но и, чтобы открыть для себя другую университетскую жизнь. Так как «Мисс РГПУ» — один из самых крупных проектов нашего вуза, то участие в нем — большая честь. Из 57 нас осталось 9. Я горжусь, что прошла этот путь, и прошла бы его еще раз.

АЛИНА ГРОВОВА, ФАКУЛЬТЕТ ГЕОГРАФИИ, 1 КУРС:

В пятницу, 28 апреля, случилось самое красивое, грандиозное и всеми ожидаемое мероприятие Герценовского университета — конкурс «Мисс РГПУ-2017». Когда я пришла на кастинг, я даже и подумать не могла, что войду в число самых красивых, талантливых, целеустремленных девушек нашего вуза. Результаты должны были объявить на конкурсе «Мистер РГПУ-2017». И вот наступили те долгожданные минуты, когда со сцены назвали мое имя. Я не поверила и еще несколько раз перечитывала свой счастливый билет в финал конкурса. Началась подготовка, репетиции, заочные конкурсы, фотосессии и многое другое, что помогло как участникам, так и организаторам сблизиться и стать большой семьей, без которой я уже не представляю и дня. Организаторы — это те люди, которые поверили в нас и вложили частичку своей души для достижения общей цели. Участие в конкурсе подарило мне новых друзей, лучшую команду и уверенность в себе: теперь я знаю, что #миссможетсе. «Мисс РГПУ-2017» в сердце навсегда!

СНЕЖАНА МИТРАФАНОВА, ИНСТИТУТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА, 2 КУРС:

Я всегда считала, что мероприятия такого масштаба сложны для меня, поэтому никогда не подумала бы, что буду участницей V юбилейного конкурса «Мисс РГПУ-2017». О подаче заявки на конкурс знали лишь единицы людей, самые близкие, которые вселяли уверенность в меня. До последнего не могла поверить в то, что на «Мистере РГПУ-2017» назвали моё имя и вручили заветный конверт, который кардинально изменил мою жизнь. Два месяца моей жизни прошли на одном дыхании. Я полностью погрузилась в эту атмосферу, забыла про усталость, про то, что в сутках всего 24 часа, а в неделю — 7 дней. Несмотря на каждодневные репетиции до вечера, всегда находились силы делать что-то ещё и успевать везде. Ведь на протяжении всего конкурса нашим девизом были слова, что «Мисс РГПУ» может все. Каждый день отложился в памяти. Без моих родных и близких прожить этот путь было бы сложнее. Меня поддерживали мои родители, одноклассники, друзья, но среди всех этих людей моей главной опорой и поддержкой была Елена Павлова («Мисс РГПУ-2016» — прим. ред), которая помогла мне поверить в себя, не сломиться и направляла в правильное русло.

За время, прожитое на «Мисс РГПУ-2017», я научилась верить в себя и в свои возможности, осознала, что двигаюсь в правильном направлении и что нет ничего невозможного. Этот конкурс подарил мне невероятных людей с горящими глазами, единомышленников, которые не могут сидеть на одном месте и всегда готовы покорять новые высоты. Если бы мне предложили снова поучаствовать в данном конкурсе, зная о всех его плюсах и минусах, я бы не задумываясь согласилась. «Мисс РГПУ» — не просто конкурс, это новая страница в жизни каждой девушки, которая хочет изменить свою жизнь в лучшую сторону.

Снежана МАЖЕКЕНОВА, корреспондент «ПВ»

ЛЕТО БУДЕТ ИНТЕРЕСНЫМ

19–22 мая проходил ставший уже традиционным семинар-практикум в ЗЦ ДЮТ «Зеркальный», организованный Комитетом по образованию Санкт-Петербурга для студентов РГПУ им. А.И. Герцена и учащихся педагогических колледжей, готовящихся к работе в детских лагерях отдыха в 2017 году. Более 300 студентов Герценовского университета, пройдя теоретический курс «Подготовка к летней практике» и семинар-практикум в «Зеркальном», получили сертификаты, дающие право на работу в качестве вожаких.



19 мая студенты РГПУ им. А.И. Герцена стали участниками торжественного построения на площади перед Финляндским вокзалом перед началом лета вожаких.

«Вожатый для ребенка — это, в первую очередь, учитель. С вашей помощью дети за время оздоровительного отдыха смогут раскрыть свои таланты, реализовать мечты, научиться командной работе и настоящей дружбе. Главное — не забывайте, что если вы хотите радоваться результатам своей работы, необходимо показывать детям хороший пример. Ведь будучи близкими к детям по возрасту и по духу, вы сможете влиять на воспитание и становление личности школьников», — отметила председатель Комитета по образованию Жанна Воробьева, подчеркнув, что для студентов РГПУ им. А.И. Герцена, ведущего педагогического вуза, работа вожаками — это бесценный опыт, прекрасные оценки в зачетки и помощь в организации детского отдыха.

И.о. проректора по учебной работе РГПУ А.И. Герцена Василий Рабош, поздравляя студентов с началом летней оздоровительной кампании, говорил о важности педагогического образования и роли педагогов в реализации важнейших городских и социальных проектов.

На протяжении четырех дней на базе ЗЦ ДЮТ «Зеркальный» студенты учились вожацкому мастерству по уникальной методике «погружения».

Студенты-герценовцы освоили немало игр, направленных на формирование взаимодействия, командообразование, сплочение детского коллектива. Каждое утро на семинаре начиналось зарядкой с освоением комплекса упражнений для детей младшего, среднего или старшего школьного возраста. Вожатые «Зеркального» познакомили своих подопечных с методиками проведения организационного сбора отряда, чередования традиционных поручений, тематических и итоговых огоньков.

Впервые на семинаре апробирована новая форма знакомства с возможными конфликтными ситуациями, возникающими при выстраивании работы с «проблемными» детьми, родителями детей, с администрацией лагеря. Такая форма подготовки получила название «Педагогический слалом "Что делать, если..."». Студенты вместе с вожаками и педагогами университета искали вы-

ходы из трудных ситуаций, обосновывая или «проигрывая» предполагаемые действия. На второй день семинара на стадионе лагеря разворачивались «эксперименты» Творческой лаборатории по проектированию «Зеркального» в будущем. Проблемам работы с «трудными» детьми были посвящены упражнения Джеффа, формирующие умение студентов вести дискуссии. Третий день семинара запомнился тематической линейкой «Экватор смены», перевернувшей представления студентов об этой форме работы в лагере. Оказалось, что на линейке можно делать все наоборот, развивая фантазию детей путем превращения официального мероприятия в игру.

Настоящим подарком уставшим от постоянных тренировок студентам стал спектакль театра танца Герценовского университета «Санкт-Петербург — моя судьба» под руководством заведующей кафедрой хореографического искусства Людмила Касимановой. Спектакль эмоционально подготовил участников семинара к прощальному костюму закрытия смены. Надеемся, что полученные студентами знания и практические навыки, а самое главное — заряд творчества и уважительного отношения к детству, полученные в «Зеркальном», — станут для наших студентов залогом успешного прохождения летней педагогической практики в 35 загородных детских оздоровительных лагерях Санкт-Петербурга.

Мастерство вожаких, студентов РГПУ им. А.И. Герцена — залог того, что лето будет по-настоящему интересным.

По материалам Комитета по образованию Санкт-Петербурга и организационно-студенческого отдела УМУ РГПУ им. А.И. Герцена

Фото: antichkov.ru



конкурсов, надо не только иметь какие-то навыки, но и самой участвовать в них. Правда, когда я подавала заявку, не рассчитывала, что пройду. Тяжело было оторваться от внешнего мира и полностью погрузиться в мир конкурса. Когда все кончилось, я поняла, что самым простым было принять решение об участии в конкурсе, а все остальное было сложно. Открытием для меня были знакомства с новыми людьми, например, с нашими постановщиками дефиле — Юрой Зориным и Сашей Пирожковой. Я была удивлена тому, что принимать участие в конкурсе тяжелее, чем организовывать его. Студенческие годы — это время, когда нужно пробовать себя везде, поэтому важно участвовать в мероприятиях и не бояться этого. Это огромный личностный рост.

КСЕНИЯ ИВАНОВА, ИНСТИТУТ ФИЛОСОФИИ ЧЕЛОВЕКА, 2 КУРС:

В конкурсе мне хотелось поучаствовать, потому что хотелось быть включенной в общественную жизнь вуза. За время подготовки я узнала много нового, вплоть до того, как расположены корпуса Герценовского университета на Мойке, что у нас есть Музей и много активных студентов!

Проще всего было подружиться с остальными участницами. Организаторы устраивали для нас различные игры, чтобы мы могли друг друга лучше узнать и, соответственно, взаимодействовать. Самой запоминающейся была генеральная репетиция, которая длилась почти 11 часов. Это было очень весело. Мне бы хотелось чаще проводить так время: находиться в этом шикарном Колонном зале, общаться с девочками и заниматься творчеством.

Меня поддерживали мои одноклассники, танцоры, участвующие в моем номере, близкая подруга, которая приехала из Краснодара, и, конечно, родители. Огромное им за это спасибо! За время конкурса научилась быть собой во всех ситуациях, смеяться над своими ошибками, легче относиться к проблемам, не распускать нюни, а действовать. Участвовать не только в конкурсах, а в принципе в общественной жизни